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Оскільки синхронні двигуни працюють з випереджаючим струмом 
статора, то в реально-математичній моделі електроенергетичної системи 
розглядають як джерела реактивної електроенергії. Нормативний документ 
[1] надає їм перевагу перед іншими пристроями компенсації реактивного 
навантаження споживачів через відсутність капвитрат (за них заплачено, як 
за електропривод). Але при цьому вони мають великі активні втрати, що 
залежать від реактивного навантаження, яке необхідно обмежувати.
Залежність активних втрат синхронного двигуна СДН-15-76-6 від його 
реактивного навантаження наведено в таблиці.
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Примітки: СДP - активна потужність; СДφ - кут зсуву фаз між напругою і
струмом статора; СДQ - реактивне навантаження; СДS - повне навантаження;



Мα - коефіцієнт завантаження статора; СДE - електрорушійна сила; СДP∆ -
активні втрати від реактивного навантаження; СДp∆ - питомі активні втрати 
синхронного двигуна від реактивного навантаження.

Як можна бачити, питомі активні втрати синхронного двигуна від 
реактивного навантаження значно перебільшують такі в конденсаторних 
установках (0.00015…0.00025) кВт/квар.


